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1  Hauptplatz & Linzer City 
Místo, kde můžete obdivovat velkolepý sloup 
Nejsvětější Trojice. Přímo u Dunaje obklopují 
barokní stavby v pastelových barvách jedno 
z největších náměstí v Evropě. Mnoho kavá-
ren a hospůdek vás zve k posezení a v pěší 
vzdálenosti se nachází také ulice Landstraße s 
obchody.

6 Lentos Kunstmuseum 
Moderní budova muzea Lentos lemuje 
břeh Dunaje jako obrovský rám. Muzeum 
s díly Klimta, Kokoschky a Schieleho patří 
k nejvýznamnějším expozicím moderního 
a současného umění. V noci je působivá i 
osvětlená fasáda.

2 Donau & Brucknerhaus
Oázou volného času uprostřed města je nábřeží 
Dunaje s hospůdkami, uměním ve veřejném 
prostoru a koncertním domem Brucknerhaus. 
Koncertní dům přímo na břehu řeky se vyzna-
čuje jedinečnou akustikou a zve na hudební 
zážitky, které přináší poslech klasické, jazzové a 
orchestrální hudby i světových melodií.

7 Ars Electronica Center 
„Muzeum budoucnosti“ je zaměřeno na svět 
zítřka. Interaktivní expozice prezentují umě-
leckou formou vliv technologií na každodenní 
život. Unikátní je rovněž Deep Space 8K s 
fotogra� emi a 3D animacemi.

3 Mariendom
Katedrála Neposkvrněného početí Panny 
Marie je oázou klidu uprostřed centra města. 
Současně se jedná o největší kostel v Rakousku. 
Nebeské schodiště s 633 schody vede k nejvyš-
šímu kamennému balkonu, který se nachází ve 
výšce 112 metrů. Výhled z nejvyššího vyhlídko-
vého bodu rakouských kostelů je úchvatný. 

8 Pöstlingberg
Hora Pöstlingberg s poutní bazilikou ční nad 
městem do výšky 539 metrů. Za 20 minut se 
horskou železnicí Pöstlingbergbahn, jednou z 
nejstrmějších železnic „světa dostanete“ až na 
„Hausberg”. Za návštěvu stojí také vyhlídková 
terasa, Zoo, říše trpaslíků nebo projížďka 
jeskynní dráhou.

4 Altstadt & Schlossmuseum 
V Zámeckém muzeu se nachází expozice 
přírodní, kulturní a umělecké historie Horního 
Rakouska. Mohutná stavba je impozantní jak 
svojí architekturou, tak výhledem na barokní 
historické centrum. Stejně jako v celém centru 
města, i tady láká k procházkám spousta 
obchůdků.

9 voestalpine Stahlwelt
V unikátním zážitkovém světě voestalpine 
Stahlwelt se všechno točí kolem oceli. Mul-
timediální a interaktivní expozice prezentuje 
výrobní proces až po hotový výrobek. Zajímavé 
jsou také prohlídky podnikového areálu.

5 Musiktheater am Volksgarten 
V Hudebním divadle jsou doma muzikály, opery 
a taneční představení. Impozantní stavba u 
parku Volksgarten, otevřená v roce 2013, patří 
k nejmodernějším operním scénám v Evropě. 
Vlastní produkci divadla nadšeně oceňují diváci 
i kritikové.

10 Mural Harbor 
Více než 100 uměleckých gra�  ti na téměř 50 
metrů vysokých průmyslových stavbách zdobí 
linecký přístav. V rámci projektu Mural Harbor 
vznikla jedna z největších propojených venkov-
ních galerií gra�  ti, kterou lze navštívit v rámci 
prohlídek s průvodcem.
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